

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.01.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005085701

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation H. Apaydin Dagmersellen GmbH, mit Sitz in Luzern, Luzern, neu H. Apaydin Dagmersellen GmbH, mit Sitz in Luzern in Liquidation

H. Apaydin Dagmersellen GmbH, mit Sitz in Luzern in Liquidation c/o Telan AG Murbacherstrasse 37 6003 Luzern

Bisher

H. Apaydin Dagmersellen GmbH, mit Sitz in Luzern

H. Apaydin Dagmersellen GmbH, mit Sitz in Luzern, in Luzern, CHE-426.368.596, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 79 vom 24.04.2020, Publ. 1004876577). Firma neu: H. Apaydin Dagmersellen GmbH, mit Sitz in Luzern in Liquidation. Die Gesellschaft hat sich mit Beschluss der ausserordentlichen Gesellschafterversammlung vom 11.01.2021 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Juric, Perica, kroatischer Staatsangehöriger, in Rothrist, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Gurtner, Patrick, von Kirchdorf (BE), in Krattigen, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Apaydin, Hidir, von Oftringen, in Olten, Gesellschafter und Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 45'000.00 [bisher: in Safenwil, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 782 vom 25.01.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 79, Datum: 24.04.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern